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ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DE 18-12-2017 
 
‘Aos dezoito dias dias do mês dezembro de dois mil e dezessete, as vinte horas se                
reuniram-se os Conselheiros, nas dependências do Auditório da prefeitura regional de Vila            
Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual está situada à Rua General Mendes, 111 –                 
Vila Maria - São Paulo – SP. Deu-se início à Reunião ordinária, conforme oficio 242 do dia                 
treze de dezembro de dois mil e dezessete, publicado em diário oficial no dia quinze de                
dezembro de dois mil e dezessete página 8, com a composição da mesa pelo, secretário,               
Sr, William oliva da silva. Devido a ausência de muitos conselheiros a reunião agendada              
passou a ser uma pequena e afetuosa confraternização de fim de ano entre os conselheiros               
presente. Todos os presentes colaboraram para uma ceia simples e muito saborosa. 
 
  
 
……………………………………………………………………………………………………….... 
Dos vinte e sete (27) Conselheiros, cinco ( 5 ) Conselheiros estavam 
presentes, vinte e dois  (22) estavam ausentes. 
 
 
Conselheiros Presentes:, Rodrigo Martins de Souza, Rosilda do Rocio Marques Ribeiro,           
Willian Oliva da Silva, Ana Lúcia Geraldo Santana, Sandra Maria Bezerra dos Santos. 
 
 
Conselheiros Ausentes: Adriana Camilo Alves, Alfredo Pellegrini Junior, Débora 
Cristina Rizzi, José Vanélio dos Santos, Jackson Ribeiro dos Santos, Kamila Gomes            
Fonseca, Neide de Oliveira Costa Ramos, Heleneir Palmira Pereira de Jesus, Douglas            
Xavier Cano, Elenice Gonçalves Martins, Maria do Carmo Paulino dos Santos, Roberto            
Mendes Barbosa, Valdirene Ferreira Frazão, Luciano Garcia, Guilhermo Aro Gironda, Wilma           
Veja Pereyra Resende,Edson Tadeu Marim, José Erivaldo Costa dos Santos, Maria Cristina            



Graça da Silva Argenta, Luis Fernando Rodrigo de Jesus, José Caetano Livi Sanches, Elza              
Alves de Souza Wong,  Maria das Dores Rodrigues. 
 
conselheiros com justificativas:  
 
Jackson ribeiro dos santos, Edson tadeu marim, luiz fernando rodrigo de jesus, kamila             
gomes fonseca, Jose eribaldo costa santos, Maria cristina graça da silva argenta, maria do              
carmo paulino dos santos.  
 
 
Autoridades presentes: Não tinha autoridade presente. 
 
 
Ficou acordado com os conselheiros presentes de estarmos fazendo uma reunião em            
janeiro antes da posse dos novos conselheiros, ( data a ser confirmada ) nas dependências               
do Auditório da Prefeitura regional de Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual                
está situada à Rua General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Nada mais                 
havendo para comentar a reunião ordinária se encerrou as Vinte e uma hora e quarenta e                
um minutos . A presente Ata foi lavrada e assinada por mim, William oliva da silva ,                 
Secretário e pelo Sr. Edson Tadeu Marim, Coordenador do Conselho Participativo Municipal            
da Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros. 
 
 
____________________________  ____________________________ 

William oliva da silva                                                  Edson Tadeu Marim  
    Secretário      Coordenador 

 
 
 


